

Elhalasztották Mátó Árpád perét

Váratlanul mégsem született jogerős ítélet az emberölés miatt első fokon 12 év börtönbüntetésre ítélt magyarországi Mátó Árpád ügyében, a pert október 27-ére halasztották.

A Fővárosi Ítéletábráta Katonai Tanácsa tegnap délelőtt kétszer is megnyitotta a tárgyalást, ám végül mégsem hirdettek ítéletet Mátó Árpád ügyében. A magyarországi sorkatonát azzal vádolják, hogy 2002. január elsejére virradóra meggyilkolta barátjának anyját, Bringye Jánosnét, és miután végzett vele, felgyújtotta a házát. Mátó Árpádot első fokon a Csongrád Megyei Bíróság Katonai Tanácsa 12 év börtönbüntetésre ítélte, az ügy fellebbezés után került a fővárosi táblabíróságra. A gyilkosság idején még csak 20 éves katona az első tárgyalás előtt visszavonta korábbi, szerinte kényszer alatt tett vallomását, azt állította, nem ő követte el a bűncselekményt. Ügyvédje, *Krajkó Zoltán* tegnap arról próbálta meggyőzni a bíróságot, hogy az ügyben több eljárásjogi hiba is történt, illetve a büntetőeljárás számos ellentmondásra nem adott magyarázatot. Krajkó az ítéletet megalapozatlannak nevezte. A per október 27-én folytatódik.

Névtelenül az alkohol ellen

Nyáron ünnepelte fennállásának tízéves évfordulóját az Anonim Alkoholisták (AA) szegedi csoportja. Az Amerikában 1935-ben megalakult mozgalmat hazánkban még ismeretlenség övezi. A csoport hétfőként azokat várja, akik a maguk erejéből nem képesek lemondani az italtól.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„A Névtelen Alkoholisták olyan férfiak és nők társulása, akik megosztják egymással tapasztalataikat, erejükét és azon reményüket, hogy megoldhatják közös problémájukat, valamint segíthetnek másoknak felépülni az alkoholizmusból. Az AA tagság egyetlen feltétele az ivás abbahagyásának vágya. Elsődleges célunk, hogy józanok maradjunk és segítsünk más alkoholistáknak a józanságot elérni” – olvasható a Névtelen Alkoholisták egyik kiadványában.

A kezdeményezés 1935-ben indult az Amerikai Egyesült Államokból. A szegedi csoport idén nyáron ünnepelte fennállásának tizedik évfordulóját. Az egyik alapító tíz évvel ezelőtt került ki a szigetvári addiktológiai intézet alkoholológiai osztályáról. Akkoriban a Szegeden működő alkohol-ellenes klubot alakították át a helyi AA csoportjává.

Itt nem tartanak felvilágosító előadásokat, senkinek sem ad-

nak tanácsot, szállást, munkát, még csak nem is győzködik a közejük csatlakozót, akinek csak a keresztnévét kell elárulnia. Az alkohol nélkül kezdett új élet évfordulóját mint születésnapokat ünneplik meg. A csoport egyik régi tagja, *András*, aki öt és fél éve jőzen, elmondta: senkitől nem kérdezik, honnan jött, mit csinál, mindenkinek annyit mond el magáról, amennyit akar. Az első lépéseket mindenkinek magának kell megtennie.

– Amióta lettem a poharat, felfogásbeli változások mentem keresztül. Ezt nem lehet elmagyarítani senkinek. Olyan, mint a szex: főlöseges beszélni róla, mindenkinek saját magának kell megtapasztalnia – fogalmazott *András*.

Az AA szegedi csoportjának körülbelül 15 állandó látogatója van. A tagok rendszeresen tartanak előadásokat a szegedi II-es kórház addiktológiai osztályán. – Van, aki marad, van, aki nem. A visszaesők aránya ötvenszázalékos. Előfordul, hogy valaki kisebb-nagyobb visszaesés, botlás után visszatér hozzánk – magyarázta *András*.

A szegedi AA tavaly óta a Tabán Családsegítő Szolgálat Keresztöltés utca 13. alatti klubhelyiségében tartja összejöveteleit. Minden hétfőn este 6 és 7 óra között találják meg őket azok, akik úgy érzik, társaikkal könnyebben érik el céljukat.

MEGDÖBBENTŐ ADATOK

Az alkoholisták számát kétféle, nemzetközileg elfogadott módszerrel állapítják meg: az alkohol nyilvántartott jövedéki termék, részben a megvásárolt és elfogyasztott szeszes italok mennyiségéből következtetnek a fogyasztásra. Egy másik statisztika tartalmazza az évente májzsugorban elhunytak számát. A két adatot összevetve az eredmény megdöbbentő arányokat mutat: Magyarországon egymillióan rendszeresen nyúlnak alkohol után. Bár országosan „mindössze” közel 44 ezer, Csongrád megyében mintegy 1500 alkoholbeteg kezelnek gondozóintézetben, az alkoholfüggők száma ennél lényegesen magasabb. Szomorú, hogy a fiatalok közül is egyre többen isznak.

„Ujjlenyomatot vettek, lefényképeztek, mintha bűnöző lennék”

Gyanúsított lett az áldozat

A rendőrség a támadó után az áldozatot, a Tápén, a nyílt utcán két és fél hónapja brutálisan megvert nőt is gyanúsítottként hallgatta ki. A hatalmas felháborodást kiváltó ügyben befejeződött a nyomozás, a rendőrség vádemelési javaslattal továbbította az iratokat az ügyészségnek

– Nem tudom, hogy mi történhetett, a rendőrségre tanúként idéztek meg, majd gyanúsítottként hallgattak ki. Ujjlenyomatot vettek tőlem, lefényképeztek, mintha bűnöző lennék, pedig engem vertek meg – mondta remegő hangon a két és fél hónapja a nyílt utcán brutálisan összevert *Révészné Monostori Erika*.

Mint azt már korábban megírtuk, a kétgyermekes fiatalasszonyt július 27-én a Szendrey Júlia és a Nagyrét utca sarkán megtámadta ifjabb Sz. L. A fiatal, kisportolt férfi az asszonyt előbb ellökte, majd a védekezni nem tudó, sárban fekvő nőt ököllel többször megütötte, megrúgta, kitepte fülbevalóját. Az asszony testét napok múlva is hatalmas lila, kék, zöld foltok borították, fején kisebb-nagyobb dudorokat lehetett tapintani. Két napig kórházban is kezelték.

A támadó családtagjaival többször is beszélünk, de elzárkóztak kérdéseink elől. Azt ígérték, majd akkor válaszolnak, ha a bíróság ítéletet hirdet.

A megdöbbentő esetnek voltak szemtanúi, akik látták, hogy Sz. L. egy földön fekvő, segítségért kiabáló nőt többször megütötte megrúg. A rendőrségen vallomást tettek, elmondták, hogy mit láttak, ugyanakkor szinte kivétel nélkül hangsúlyozták, szembesítéseken nem hajlandó-



Révészné Monostori Erika nem érti, miért hallgatták ki gyanúsítottként azután, hogy őt verték meg

ak részt venni, mert félnek Sz.-éktől.

Információink szerint a kiérkező rendőröknek a férfi is elismerte, hogy Révész német megütötte, sőt ügyvéd testvére is hasonló vallomást tett. Azonban Sz. L. és

öccse néhány nap múlva már másképpen emlékezett. Feljelentésükben és vallomásaikban azt állították, hogy az egyébként alig hatvanéves nő támadt az idősebb testvére, aki csak védekezett. Azt mondták, Sz. L. az öt

megütő (?) nőt kétszer ellökte, szerintük az asszony sérülései akkor keletkeztek. Módosított vallomásaikban számos ellentmondás fedezhető fel, többek között Révészné férjének, *Révész Sándornak* a szerepéről, viselkedéséről is. Abban mindenki egyetértett, hogy a megvert nő férje a rendőrség megérkezéséig nem engedte el a helyszínről a támadót.

Az ügy egyébként hatalmas felzúdulást keltett. Másfél hete, szombat és vasárnap este mintegy huszonöt-harminc tápéi vount Sz.-ék Nagyrét és Szendrey Júlia utca sarkán álló, bekamerázott hatalmas háza elé. (A kamera a támadást nem rögzítette, akkor nem működött. – A szerk.) Táblákkal a kezükben követelték, hogy Sz.-ék költözzenek el, mert elegendő lett abból, hogy miattuk rettegésben élnek, még a ház mellett, közterületen húzó-dó járdán sem mernek végigmenni, inkább az úton közlekednek. Magyarországon korábban még soha nem történt hasonló demonstráció.

Az ügy talán legérdekesebb, vagy legszokatlanabb része, hogy valaki lapunkban feladott jelíggel hirdetettel kerestett szemtanúkat...

OLÁH ZOLTÁN

BEFEJEZTÉK A NYOMOZÁS

A rendőrség a napokban befejezte a nyomozást, és az iratokat vádemelési javaslattal megküldte az ügyészségnek. A rendőrség szerint Sz. L.-nek súlyos testi sértés kísérlete és rongálás miatt, Révészné Monostori Erikának könnyű testi sértés, rongálás és garázdaság, míg férjének, Révész Sándornak magánlaksértés miatt kell felelni.

Művészek a beteg gyerekekért

A Reménység Alapítvány nyolc éve küzd azért, hogy a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikáján kezelt leukémiás és daganatos beteg gyerekek gyógyításának körülményein javítson. Idén az adó egy százalékból, valamint a város és az egyetem támogatásából befolyt mintegy 32 millió forintot a nemrég átadott onkológiai osztály létrehozására fordította. A kórtermeket azonban – amelyekben a kis betegek szüleikkel együtt, a többi gyerektől külön gyógyulhatnak – még be kell rendezni. Ezért az alapítvány továbbra is várja a segíteni vágyók adományait.

Művészek egy mosolyért címmel ezért nemrégiben programot indítottak, amelyben képző- és előadóművészek segíthetnek egy kulturális rendezvénysorozat létrehozásában. Ennek teljes bevétele műszerek és berendezések vásárlására fordítják majd. A Dóm Hotel nagytermében október 25–30-ig, az Alsóvárosi Kultúrházban pedig november 2–7-ig tartanak jótékonyági kiállítást és vásárt, amelyekhez programok is tartoznak majd.

Az előadóművészek jelentkezését és az értékesítésre felajánlott alkotásokat október 15. és 29. között, a festők műveit október 21-éig várják az Alsóvárosi Kultúrházban.

Minőségfejlesztési elismerést kap a főkapitányság és a Hungerit Rt.

Rangos díj a rendőrségnek

Nemzetközileg elismert minőségfejlesztési díjat vesz át ma Budapesten a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság nevében Lukács János dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány. A szentesi Hungerit Baromfifeldolgozó Rt. is részesül az elismerésben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az IIASA-Shiba Díjat a minőségfejlesztés területén elért kiemelkedő eredményekért adományozza *Shoji Shiba* japán professzor, a Nemzetközi Alkalmazott Rendszerelméleti Intézet igazgatója, valamint az ipari miniszter által 1989-ben létrehozott „IIASA-Shiba Alapítvány a Minőségfejlesztésért”. Az alapítvány és a díjazás célja az Átfogó Minőségvezetési Rendszer (TQM – Total Quality Management) elterjesztése, az alkalmazás

során szerzett tapasztalatok összegyűjtése és az egymástól való tanulás.

Az utóbbi években a díjakra pályázók körét folyamatosan bővítette a kuratórium. A termék-előállítás és a különböző termelési ágazatok mellett a szolgáltatás, az egészségügy, az oktatás, a közgazdaság és a közszolgálat területéről pályázhatnak a díjért szervezetek, csoportok és személyek.

Idén a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság és a szentesi Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszer Rt. részesül a nemzetközileg is kiemelkedő díjban, amit ma adnak át Budapesten, a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban. 1997 óta több megyei szervezet és cég kapott IIASA-Shiba Díjat: a Pick Rt., a szentesi Kontavill Villamoszerelési Rt., a Tisza Volán Rt., a szegedi Egyházmegyei Krízishelyzet-megoldó Szeretett-tón, valamint a Szegedi Vízmű Rt.

A SZERENCSEJÁTÉK RT. BEMUTATJA

COTTON CLUB SINGERS

OKTÓBER 20., 19.00 ÓRA,
IFJÚSÁGI HÁZ, SZEGED

VENDÉG: JAMIE WINCHESTER & HRUTKA RÓBERT

JEKVRENDELÉS: 06-62-423-638, WWW.COTTONCLUBSINGERS.HU
COTTON CLUB SINGERS INFOVONAL: 06-30-330-3333

KIHAGYHATATLAN AJÁNLAT:

Carvin siléc + kótés + bot: **28 500 Ft.-tól**

Sícipő: **5000 Ft.-tól**

SÍRHÁK, SÍSZEMÜVEGEK, SÍLÉCEK **40-50% KEDVEZMÉNYEL!**

SPORT 2000

Kölcsey u. 10. Nagy Jenő u. 4.
62/542-810 62/420-633

Ne maradjon ki Ön sem!

Hirdetésfelvétel: **62/567-810**

www.erstebank.hu Hírvonal: 06 40 555 444

Vásárolja meg autóját Erste Leasing hitellel és most visszakaphatja gépkocsija árát!

KÖSSÖN GÉPJÁRMŰ-HITELSZERZŐDÉST ÚJ VAGY HASZNÁLT AUTÓRA AZ ERSTE LEASINGNÁL, és egyike lehet 5 ügyfelünknek, aki visszakapja autója vételárát. Az akció 2004. október 1-től november 30-ig tart.*

HITELÜNKET KERESSE A GÉPJÁRMŰ-MÁRKAKERESKEDŐKNÉL, VAGY AZ ERSTE BANK FŐKJÁIBAN. Részletekért hívja a 06 40 555 444-es Hírvonalat.

*Részletes feltételek a Játékszabályzatban található. Jelen hirdetés nem minősül szerződés kötésre irányuló ajánlattételnek.

ERSTE LEASING